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Réznlitin

uaiions lindaives par les méthades divecies

des systémes o’

Exercice 1 :
Soit e systéme linéaire stiivant :
Xp kB xy + 4y =8
i 1 dag 311‘*2!:1:5
MptRp g +dxy =9
MtXptaytu,=2
1) Mettre ce systéme sous Ia forme matricielle Ax = b,
2} Culeuler sa solution exacte par la méthode cl‘r.‘,lmtmalmn
déterminant de la matrice A Yo e 10 LA
3) Idew aves la variante de |a méthode de Ganss,
Exercice 2 :
Considérer le systéme !inéaire ci-dessous :
2y — 8% —Xy=2%; == 14
2K| — El\'z -+ 3.\" = =17
6%) — X2 + 2x3— 5xg = =10
S}ﬂ +4‘€2 —2.‘!&_1. + %3 ==25
Ecrire |'équation matricielle Ax = b puis caleuler sa solution exaete & I'aide de la méthode de Ganss.

de Guouss puis en déduire la valeur du

Exercice 3 :
Soif le systis ]:r!émrc suivant :
0.002x, + 3\.2 I X%y = 6002
X 3xy — 0.5 = 3.5 4
L33 =253 =2 5%y = =3
Eerire I"équation matriciellc Ax = b puis frouver sa solution apprachée par la méthode de Ganxy,

Excreice d ;
Considérer le systéme linéaire ci-dessous
X+ 3%+ Tia + Syy=5
2 T X+ 2K + 2xy = =2
3y =%+ 33+ | Oy =3
XF3eF Ryt ARy =9
1) Mellre ce systéme sous la forme matricielle Ax = b,

2) Trouver la décomposition A = LU, ol L = (et U=
en déduire la solution exacte de I'équation Ax = b et la valewr du déterminunt de la matrice A,

* (uy) sont les matrices de la méthode de Crowt puis

__]T_.J} Idem avee la méthode de Doalitile. { (oo i]
Exercice 5 ;
Soit le systéme linéaire suivant :
J’ 2% + 3% = 4
I Foxztxy=14
L2k 2%5 =12
Ecrire I"équation matriciclle Ax = b puis caleuler sa solution exacte par la méthode de Cholesky. FIN
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